H?

—_
ite)

]

25

1o
3x =

1+1+
X  2x

x# 0¥ o,

1.




olx=1,y=6¥4 M, a+b2 327

o | <H

)5 ® -7 @7 ®

® -5

ol

“a+b=5




2a]4] yr=22] gto] A4t HEE o] 2ol WolE AaA e

>
> Heh x>2

x—=2>0 .. x>2




\/_+\/_
V3 -2
a+ b+ c2 - otz

> E

> He . a+b+c=13

o 2R E Fe9tetd a + bycoltt

~&B

V3+ V2 (V3+ V2)(V3+ V2)
V3= V2 (V3= V2)(VB+ V2)
_3+2V6+2

3-2

=5+2V6
a=5b=2c=60R%
at+b+c=5+2+6=13




te T Jdols Ex Aol st y = v-x 9] Iz}
A

D y=-V1i-x+1 @ y=+x-1
®y=+Vx-1+3 @ y=-vV-x+2+2
@y: V-2x+1-1

® y= Vax+b+coA ad] A7t HE2H

YaPols e A olsol o AAHAA d=r




rr

e FAE SAlO] B2 W, o= =2 9o 6 == 8 ] &

_1':_
ZAeE % 9 71zl

=F 7

>
> " 1071/

S5 ,
T TARIY 9] 5 =A% (x,y) & HEY
B Sx+y=6% B

(1,5), (2,4), (3’3) , (4,2),(5,1) -5 7HA]

o A8 A A, S x+y=8% F=

(2,6) ., (3,5), (4.4), (5.3), (6,2) ---5 7FA| o]

o] 52 TAlo dojuR] FoB =g Fél= B9 $+=5+5=10
(7HA)

He)
Ar
lo
u&v
<
(=2}
E2




7.

xny7F-2<x<2,-3

Aol g oA 2
> =
> =g 35714

-1
oT i _3, _2a _190, ,2 3 é_, 77HO]E]',
s

,0,1,2 5 5 7le]aL y 71 2

MR 5% 7 =35 (7HA)




8.

A2 g ol

wpy o] 48 Fotolet.
> o
> ®E: 120717

FR9 F20) e,

74

ol A=

o]
=

>

P
L =

5! =120 (7HA])




x+1 (a+b)x—a
x(x—=1) - x(x—=1)
w2tA, a+b=1, a=-1
ca=-1, b=2
@+ = (-1’ +22=5




10. £%4

1 1
T x x+1
1
(x+1)(x+2)
e )
T (x42)-(x+1) \x+1 x+2
1 1
Tx+1l x+2
@yl 1 11
x x+1 x+1 x+2
112
Tx x+2 x(x+2)




o

2x
x—1

®

x—1

@

x+1

x—2

®

x+2

@

2-1+1

1
x2-2x+1-1

x(x—2)

1)

A
Al

P

x—1




12, 2 34 1= 0014 2 + 1 ] & Fpofer,

Ck
| —

>
> ®eb: 7

oHd =




2
13. x:y=4:34 0 mg%}:—%i)
T2 —y2

® -3 @ -1 ® 2 @ 3

®)4

x:y=4:3
3x =4y
4
x= =
3)7
16 , 4,
x2+xy_§y+§y 28 4
2_,2 - 16 7
x5 =y 3yz_yz
x:y=4:3=x=4k,y =3k
x2 + xy _ 16k + 12k> _ 28k? _ 24

x2—y2  16k2 -9k Tk2




14.

k=-3,a=2, b=-2
Sktat+b=-3+2-2=-3







16.

5 y

-0

2z x 533 (2, 0) o4 wen
Ao]H L2 {xx < -3} o]th.
292 yly > -1} o[t

e mE Hael 5 y — — Vi o Temet P 4

©e o e e
M
=
>
Hu:
mlo
=
2
50
rr

VOF3x—20°] et ot-& A = 22 AL

olck

Oy=+Vo+3x-2 Oﬂng—%‘iﬁ‘ﬂﬁ}ﬁﬂ
y=V14-2
whabA, A < V14 - 2) = )y},

@9+3x>0 A x> -3
b, oY (x|x > -3} o|tt.
® VO+3x>00]B2 X9
{ly = -2} oIt
@Dy=+V9+3x-2= /3(x+3)-2°]E2
y= V3x o 1HE
x __‘.1__4 H}%]:OE -3 u]._a
y=1——4 tﬂ-o]:O_E'.__ 2!:1]—2. uﬂﬁﬂ ]%?_ 3—10]1;]..
®y=V9+3x-29 a1z y
Jgat gonz

-

A4 AHEBE AR bt .




17. A AN Agdoz b 2e 3741, A2l A B & he
122 A7t Qe E, A oA AEee AR 9 B 2 e AL
47HAolth, A2 G R AHA A% BE G o] +2
TSN 9. (2 AGIA Frich)

= ZHA

>
> mE 48717

B

(1I)A-> A& >B—>A
D 3x2x4 =24 (7}A])

(i) A> B> AE9 > A
D 4x2x3 =24 (7}A)

(i), (ii)olm=

24 + 24 = 48 (7}A)




ZH
ZH

A9

18.

ol =7 (B, n=5H)

@ nC4 (@)nPS @ nC5

®nP4

@® ,-1P5




ot 4 Bt oSt 2 S AR Al o, oSt 7] o5t
A e 2 7ERIZE

@ 60 714 @ 120 74 ® 180 7HA

@)240 7HA] ® 300 714

4 99 et 2 O] ofShA Fol Al clshy 2 B & BE
o AZste] 5 Be AR AL A0 4k 51 0|1, B&
Qrol Al ofshAl 2 Wol Aol & upE W el 7 2 o] B R,

Tohe A9 £, 51 x 2 = 240 (7HA]) oltt.




20. 0, 1,22 5 sjefete] WE 4 G ThAl A9 Ao A4

@ 86714 @ 98714 3 132714

1 2o & 4 Y= A= 271 0] 1 YA =R T 3717] 0]

52X 3%X3Xx3%x3=1627H]




21. 10579 ololAad FolA 37145 TeE W] 4

@120 @ 320 ® 540 @ 620 ® 720

10C3 =120




o, 2717} 71

5}
=

A

L& 10 7 FolA 3 71E

=
—

22. A7|7} A= Tk

= &A1 A|7F REEA]

@36

® 44 @ 48 ® 52

@ 40




stofzt.

o

= 7

=

=2

.

ull

A

.

ul

-

ul

-

ul

ke

ul

o1 = Lt

La=1,b=2¢c=3,d=4, e=5




24. a: b=c : dd W ThS B4 F AU g LY

B0 o] ottt

+b c+d at+d b+c
@ 4re_c<¢red ©) -
a—-b c—d a—d b-c
Oa+c_b+d OE_a—l—c
a-c b-d d b+d
c a-c
C)E_b—d

a c
—_ = — A
: dﬂi
a-b c—-d
5 — 7 @
at+b c+d
5 = y @
© =+ @3t
a+b_c+d
a-b c¢—-d
a b
—_ = — A
: dﬂi
a—-c b-d
- _T©
at+c b+d
- _d @
®+ ©stH
a+c_b+d
a-—c b-d
= =~ A 71l & ol g3t
E_E_a—kc_a—c
b d b+d b-d
E_a+c_a—c
d b+d b-d




@ AYGE x 219 A%, (AL y 212 A%

@ @249 WA (1, 1) o o) S gelck,
® |7t AD £ (1, 1)°] HojAick.

® 71717k 1014 (1, 1)& A= A4l iAol




26. Ygts] 591 10709] Aol A, B, C, D 2] 480] o2 m, o= F Abe

@® 760 @ 800 (3)840 @ 880 ® 920

10 7RE] oJztof| Y] AbFo] gte B =R §1 O2F+= 6 7o|t}. ©]
6 7Rl o]zt Ato] W oF 9] 7 ztE]of oJF}ef QF2 Y| AFES
H ol B2 J5k= H9-9] == =7 Py = 840




27. IMPORT® 6719 £2& <2z #lEg o, 19} T7F & € 2=

O 0] A
7g'l_ —I_—Q

@ 36 @ 42 <§§)48 @ 54 ® 60

9} TE & ol &7 st= F¢
U 2] E25 i Est= 499
41x2 =48

SN
oy




28.

o] stAjo] 9tk G4 D7 CHE} ghof o=

@® 12 @ 20 ® 24 @ 30 @60

AAE AL TS C, D7t 242 HHo] Ak 292 o]
Ze A},
5!

§=60




29. %71, 2, 3,4, 5 6, 70 A5} 79 JlE FolH A= b2
5 49l FHES o} et of w, 91°] 21| ol 2ol A WA
She o} nAa oAl WA o] A4 SAe] ol § o] WAl Ha
ThAl B17) 7} o] A3] 57217} 3 o]Ato] Bl L2 sl Hi o] a9

2 b) 7 3 6

@® 120 @ 180 @240 @ 300 ® 360

~&B

R A FFES vhA e oAl A FEEC] 27 52249 gho]
oA ukA uf hA MA Ft=of A7 L2217} 301491 B
1-7,2-6,3-5,5-32] 47}A]o|c},

o] 47k7] Z-g-o] tste] ZtzF Sl 2 Al A=l 5749
A

371E Histe] st o

5P3 =5x4x3 =060 (7}])

whebA FEohs W O] 4 4 x 60 = 240 (7HA))

M oo




30. 6, Cy =541 CoE WESH= 2

Ch
| — Y

>
> HEE =1

n®] = Fstofzt,

~&B

6'n C2 :5‘n+1 C2 01]/‘-1
nn-1) _ (n+1)n
2! 2!

6n? — 6n — 5n% — 5n = 0
n?—1ln=0,n(n-11)=0
n=11("n2=2)

6 -




31. 23w} 2ol 5709 B4 47)e] BAMo] Az o, o] B4
02 WEol AL HAAAG A4

| | ] ]
[ | ] ]

tr &AM 2 7, A2E0lA 2 /S st BPAAF o
.
oo 4Co X5 Co9 = 60




32.

Mz th2 7 6 o] tiskel 171, 2 70, 3 = b
e

= 7H

>
> " 60714

‘ 6C1 X5 Co X3 C3 = 60




33.

850 Al 7fe] £ZA] A, B, C2 &2 A sttt Al e
L% 5ol 52 AW 1A7te] AL, A9 CE 0] AW 1.5
AlZE B CE B0 A-¢H 2A1te] ARIth A9 BE S0 A& o
A= AIZH2?

@12 @13 613 @13 615

Y SS 12 KU £ X2 A, B, C7FAI G A= Y=
ZY7} a, b, 2t SHA

S WS TS NN
a+b+c “a+c 2 b+c

_ 1 1
Qgstel B a= L h= L

2 3
mtebA A9 BE B0 A2 o 2= A2
1 1 6
ap -1, 1-5- 20
2 3




oju
B
Xfo

op

golgel (x | x200 < mf, of

o

<t |

=
I

.

TR

R

=

ol

__OL

HpEA

—
— —
v I
Y
v EN

<t len v
I <o
=~ ~

N~

" = =
”ORR
{F <
o A zw
~ CLI—

o oy jo

< B oo
LY = Ly

oA




2x +

@'4\— fl(x) = — oﬂ q:i_gl—Of' fn-‘,—l = fl ofn(n = 1’2’3"") OIE]—

x—1
<], fio0(1) o F27

5 4
- @ 93 @1 ® 2
i@ =23 a4 py =2
1) = (o)M= A (-2)
10
9 +3 B _é
- -
=1
4 —§+3
f3s(1)=(fie o)1)= hf (_5) - _1
ool
A1) =(fiofs)(1) = fi(1) = _g

Sfa=fi, 5= S fo= S0

S fanl = f1, fanr2 = fo, fan =S
100 =3x33+ 10|22

5

= fio(1) = fA1(1) = ~3




a=V2+V3, b= V2-V3+1¥8 W, a®+b*>-ab-a2 F&S

FobH?
D1 @ -1
@4—2@ ® 2-12

~&B

442
Y - +2«/§

_VB+1_ B+ V2
===




37. x= /VA9- VBB uf, x' - 3x® - 3x 4 x + 1] F& Fotelet.
=

| 2
> ®Ee: 1

~&B

x=\VVI9- VI8 = \/7-212
— J(4+3)-2Vix3

=Vi-V3=2-13
x=2- V34 (x-2)% = (-V3)?
X —4dx+4=3
LCxZ—4dx+1=0

x2 -3 -3x24+x+1
=22 —dx+ 1)+ -4x> +x+1
= -4’ +x+1=x(x*-4x+1)+1=1




T flx) = Vx+3-19 Tzt I 9g5y = fL(x) 9

® (1, -2) @3 -1
@w 1 @ (-2, -2)

() 71 (x) o A x 2=

fx) =xo shek 2ok Va+3-1=x°A4
P4+x-2=0

x=1,-2

x:l(‘.' xZ—l)

L P=(L1)




1,2,3,4,5 5 4492 sjdg of i A A4S 41 <i < 5) 22
O]’Dq(al—l)(az— 2)(az = 3)(as —4)(as = 5) # 0 | B¢ = &

A 17) P 2.

> o 717

> e 47HA

4—5—3
1<5_35—4
1—5—4
W
5—1—4
2

1—5—3
4<5<1—3
3—1
1—3—4
G

(a1 —1)(az—2)(az-3) (as—4)(a5s-5) #0 | A2 a; # 1,a2 #
2,a3 # 3,a4 # 4,a5 # 5 | AS 3ttt

a1 #1082 a; =2,3,4,5 %1 7390l wheba] ARt

a %29 A% ap = 1,3,4,5 9 ] 74 397t qlow, 9
P Lol Zro] ZAFS) B BE 11 7427} Qleh,

a1 =3,4,5 % ASE kAol B ol BE o] 1
4x 11 = 44 (7}A])




40. FEolAT o] oAl FAE AP AT 1), Zolz
wo] Qs 2AE Q8 sk o] 44

rok

2
=

mH
=

rr

@® 36 @ 48 ® 60 @ 712 ()84

=84




